

■2020年7月号正誤表

電気数学 公式の成り立ちと応用

頁・該当箇所	誤	正
p. 37 左段 18行目式	$e^x = 1 + \theta x$ (52)	$e^{\theta x} = 1 + \theta x$ (52)